

重点

临沂主城区5月1日起实施一体化管理

500万平米绿地划归园林局

本报3月30日讯 (记者 李欣洁 通讯员 韩继飞)临沂近日对主城区实施园林绿化、环卫保洁一体化管理进行了部署,调整后,临沂市园林局共增加直管绿地面积500余万平方米。据了解,从5月1日起,所有作业工程要按照一体化管理的要求运行。

在园林绿化方面,这次重点对四横(陶然路、沂河路、双岭路、

青年路)、两园(涑河游园、和兴游园)、两纵(沂蒙路、蒙山大道)、一区(北城新区)、一线(铁路沿线)、两河(青龙河、电厂河)等主要景观绿化带养护管理进行调整,由临沂市园林局负责管理。调整后,临沂市园林局共增加直管绿地面积500余万平方米。

在环卫保洁方面的调整范围为:城区六纵(沂州路、沂蒙路、通达路、蒙山大道、工业大道和临西

十一路)、六横(双岭路、北园路、解放路、银雀山路、金雀山路和海关路)、一区(北城新区)、一线(铁路沿线,从解放路到滨河路)、两点(人民广场和沂河花园周边)等重点路段、区域。在市区垃圾清运和处置管理权限不变的基础上,对上述重点路段、区域的道路保洁、公厕保洁、绿化带垃圾捡拾、垃圾桶果皮箱垃圾收集站(中转站)的管理、交通护栏的清洗以及

沿街建筑物“野广告”粉刷保洁和公共设施清洗保洁,由临沂市城市管理局负责。

据了解,随着临沂经济社会的不断发展,特别是在创城活动中,市区重点路段、重点区域的市容环境管理工作显得尤为重要,要求也更高。实施园林绿化、环卫保洁一体化管理对于保障城市重点路段、区域环境质量、为城市提供充分环境保障具有十分重要的作用。

儿童喜剧电影

《并肩作战》

昨日杀青

本报3月30日讯 (记者 邵琳 实习生 赵聪慧)30日,在罗庄宝泉寺拍摄的儿童喜剧电影《并肩作战》举行了杀青仪式。该影片于3月15日开机,全程在临沂拍摄。

影片讲述了聪聪和逗逗两个孩子与骗子斗智斗勇,最后协助警方将骗子绳之以法的故事,展示了新一代少年儿童的聪明、机智和勇敢。

“说实话,刚开始说要到临沂拍戏,我的心里是打鼓的,在我的脑海里,临沂是革命老区,经济发展相对比较落后。可是来到临沂后才发现我错了,临沂城市发展得太快了,临沂人民也非常热情好客,说临沂人杰地灵一点也不过分。”导演李克龙说。

《并肩作战》制片人陈乾伦是临沂人,他告诉记者,之所以选在临沂拍这部戏,最重要的是有一种家乡情结,想宣传家乡的美。陈乾伦表示,临沂的影视发展潜力很大,今后会有更多题材的戏在临沂拍摄。

《并肩作战》拍摄完成后,将进入后期制作,预计暑假将与观众见面。

电动车产业成沂南赶超越“排头兵”

“等这片厂房建好,我们就不用出去打工了,在家门口也能有个好收入了。”看到新大洋电动轿车项目火热的建设场面,3月30日,沂南经济开发区后胡家埠村的村民徐峰满怀期待地说。

据了解,新大洋微型低速纯电动轿车项目由浙江新大洋机电集团兴建,总投资30.7亿元,主要生产微型低速纯电动轿车,项目投产后将达到年产30万辆的规模,可以为周边村民提供就业岗位1500多个。

近年来,沂南县坚持特色兴工,不断壮大以澳柯玛、新大洋、

绿源等骨干企业为代表的电动车产业集群,电动车产业异军突起。该县现有电动车整车生产企业11家,配套企业90余家,可年产各类电动车200万辆,产地零部件配套率达到70%,产品远销美国、法国、加拿大、日本、泰国、澳大利亚、意大利等60多个国家和地区,是全国知名的优质电动自行车生产基地。

今年1—2月份累计生产电动自行车7.35万辆,完成产值1.97亿元,增长86.7%;实现主营业务收入1.6亿元,同比增长62.2%。电动车产业已发展成为沂南县域

经济赶超越的“排头兵”。

为引导该县电动车产业集群健康有序发展,增强沂南电动车企业强烈的标准化意识,日前,在沂南县委、县政府的大力支持下,澳柯玛、绿源、格仑特、新大洋、家家乐5家电动车生产企业经过会议讨论和选举,表决通过了电动车标准联盟章程,选举产生秘书长单位,签订承诺协议书,率先成立了全国第一个电动车标准联盟。随着该标准联盟的成立,沂南电动车产业又将迎来健康快速发展的新契机。

本报记者 韩纪功 通讯员 顺利 广玉 方雷

拍卖公告

临沂市兰山区人民法院将于2011年4月26日10时至2011年4月27日10时止,在淘宝网司法拍卖平台上,公开拍卖以下财产:



临沂友谊医院
LINYI FRIENDSHIP HOSPITAL

市医保定点、新农合报销医院
临沂唯一通过ISO国际认证医院

只除糜烂,不伤宫颈

美国HIFU刀

一次性治愈宫颈糜烂

临沂友谊医院率先引进美国HIFU刀,是目前妇科治疗领域的重大突破,被誉为宫颈糜烂的克星。该技术全面突破了传统物理疗法的治疗瓶颈,准确定位、全面清除受损组织。

美国HIFU刀技术优势: (特邀北京专家亲诊)

安全可靠: 创伤小、无出血、无并发症、无痛苦。

高效快捷: 手术时间短、不需住院、术后恢复快。

避免漏诊: 手术精细、避免漏诊、保留女性生育功能。

宫颈糜烂限价公示:

名称	原价	包干价(含药费)
宫颈糜烂I°	800元	500元
宫颈糜烂II°	1000元	700元
宫颈糜烂III°	1200元	900元

专业诊疗范围:

宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、外阴白斑、外阴瘙痒、病毒性疣、疱疹等妇科疾病。

临沂友谊医院
LINYI FRIENDSHIP HOSPITAL

市医保定点、新农合报销医院
临沂唯一通过ISO国际认证医院

祛除腋臭
让“爱”更近一步

韩式纳米刀大汗腺清除术一次性根治腋臭

韩式纳米刀大汗腺清除术的优点:

微创: 一次性清除大汗腺,不损伤其他组织,不复发,切口小。

快捷: 手术时间短、不住院、随治随走。

放心: 无疤痕,不破坏皮肤的完整性,治疗后如初,无痛苦、愈合快、不影响工作与学习。